

药学院

● 药学系

药学院充分发挥与医学院、医院同处一个校园的优势，以本学院专职临床教师为中心，并与医学院、医院同心协作，致力于发展医疗药学教育。本学院自创立以来已有50余年的历史，有9,000名以上毕业生活跃于社会第一线。本学院第一学年的“药学概论”专题讲座以有实际经验的教员为中心进行讲授，把他们在工作一线学到的知识和经验传授给学生。本系教学计划不仅重视药学教育的基础知识和实践知识，更重视实际操作和实习，以激发学生的求知欲。该教学计划效果显著，我校学生参加国家药剂师考试的合格率始终名列前茅。2005年药学院新大楼（16号馆）落成后，为实施六年制药学教育还于2009年增建了一座配楼（17号楼）。配楼的建成使教育研究环境更臻完善。

有关药学教育的学校教育法修订（2004年5月21日）后，我校从2006年4月起，为培养高质量的

药剂师实施了新的6年制药学教育制度。2015年3月向社会输送了第四期毕业生。

为构建崭新的药学教育研究体制，我们把软硬件两方面的质与量的改善视为最重要的课题，不仅一如既往地对物质性生命药学给予重视，而且还强调医疗药学领域的重要性，以达到满足社会需求之目的。

我们欢迎以“成为医疗服务人员，为人类做出贡献”为理想的学生们来深造，并努力为社会培养不仅拥有药品专业技术知识且值得信赖的人才。

